

李翔督导督导检查部分重点区域疫情防控工作



本报讯 3月17日,县委副书记、县长李翔带队先后到县实验一小、县第二实验幼儿园、古绛敬老院、横水初中、横水镇卫生院、绛县看守所等地督导检查疫情防控工作,政府副县长、县公安局局长崔滨,政府副县长张维华一同前往。

每到一处,李翔主动接受测温、扫码等程序,仔细询问疫情防控措施落实情况,认真听取各重点区域疫情排查、防控等工作汇报,详细了解卫生消毒、个人防护、重点人群登记等防疫措施落实情况,并询问了存在的困难和问题。

李翔强调,学校、医院、看守所等群体聚居场所,在疫情防控中面临更加艰巨的挑战,各级各部门要充分认识疫情防控工作的严峻性

和艰巨性,以最严格的措施做好疫情管控工作。各学校要切实做好师生体温检测、清洁消杀、物资保障、应急处置等工作,以更细致的措施确保师生身体健康和安全。各医院要严格把控人员筛查关卡,对来院就诊人员、住院患者及陪护人员必须进行严格排查,责任再压实、措施再细化、防控再严密,全力抓好疫情防控工作。看守所要严格实行封闭式管理,做好重点区域消毒、人员核酸检测等工作,要按照上级有关疫情防控的部署要求,把各项防控措施落到实处,切实将疫情阻于高墙之外,确保看守所内部绝对安全。

政府办主任王辨明参加活动。

张亚楠

县十七届人大二次会议代表建议交办会召开

本报讯 3月16日,县十七届人大二次会议代表建议交办会召开,人大常委会主任孙晓,县委常委、政府副县长马辉,人大常委会副主任王述江、李彩霞、卫文静、周永平参加。

会议听取了县十七届人大二次会议代表建议的分类处理情况报告,人大常委会副主任李彩霞和政府副县长马辉进行代表建议移交,并签订办理责任书。

会上,马辉代表县人民政府就人大代表建议办理工作表态发言,并就做好建议办理工作提出了明确要求和具体措施。

孙晓在充分肯定了县十七届人大一次会议代表建议办理工作取得的成效同时,就办理好人大二次会议代表建议工作提出了要求,他强调,一要统一思想,提高认识,各承办单位要充分认识办理代表建议,进一步增强办理工作的责任感和自觉性,通过办理代表建议,及时把准人民群众的脉搏,不断推行决策科学化、民主化;二要强化措施,务求实效,各承办单位要做到严格办理时限,持续加强跟踪办理,积极探索,创新和完善办理能力,转变思路和工作方法;三要加强督办,狠抓落实,认真落实分

管主任领题督办,人事代表工委和县政府办公室负责日常督办,相关工委负责对口督办,主任会议集中督办的工作机制;希望各承办单位要以强烈的责任感、饱满的热情、过硬的措施和务实的作风,认真履行职责,加大工作力度,以代表建议办理工作的实际成效赢得代表和人民群众的信任、理解和支持,用实实在在的效果惠及全县人民,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

李雅琦

我县召开 2022 年春季审批定兵工作会议

本报讯 3月15日,绛县召开2022年春季审批定兵工作会议。县委常委、政府副县长、县征兵领导小组副组长马辉,县人武部部长贾瑞栋参加会议并讲话。

贾瑞栋指出,自今年春季征兵工作全面展开以来,县人武部在县委、县政府的正确领导下,在县征兵办和各成员单位的共同努力下,程序规范、稳步推进,较好地完成了前期征兵工作的各项任务。

就下一步工作,贾瑞栋要求,要善始善终,高标准做好后续相关工作。定兵公示工

作要严格按照上级要求和程序,对既定兵员及去向进行张榜公布,对发现的问题要高度重视,及时核实,调整上报。在定兵结束到新兵起运期间,要切实加强对新兵的教育管理,主动对接新兵部队,充分考虑各种情况,保证所有新兵安全顺利入伍。

马辉强调,一要抓住关键环节不放松。在新兵起运期间,要落实好疫情防控要求,实施全封闭管理,确保不发生任何问题。二是抓住程序完善不放松。下一阶段定兵公示、兵员管理和交接输送等工作。各有关单

位要进一步加强领导,善始善终,认真做好后期工作。三是抓住廉洁征兵不放松。从事征兵工作的同志,一定要深入学习上级一系列廉洁征兵重要指示精神,廉洁自律,认真执行征兵政策规定和相关纪律。县纪委监委要严格按照廉洁征兵的有关规定,严肃查处征兵工作中以权谋私、权钱交易、弄虚作假、索贿受贿、徇私舞弊等违法违纪行为,保证征兵工作顺利健康进行。

王琪

县人大常委会对“一法一条例”贯彻落实情况进行执法检查

本报讯 3月16日,县人大常委会副主任王述江带领部分县人大常委会委员、乡镇人大主席对我县落实《中华人民共和国农业机械化促进法》《山西省农业机械化条例》情况进行执法检查。政府副县长王大凤及相关部门负责人参加活动。

检查组一行先后到冷口乡宋中村松柏农机服务专业合作社、郝庄乡大吕村荣先合作社、古绛镇西吴壁村军旗农机专业合作社、农业农村局农建股农机监理站等地实地查看农机设备管理使用情况、参观农机推广演示。

在随后召开的座谈会上,听取了相关单位《中华人民共和国农业机械化促进法》《山西省农业机械化条例》贯彻实施情况汇

报,与会委员、代表各抒己见。

王大凤表示,下一步,县政府将坚持问题导向,找准问题症结,明确努力方向,制定得力措施,跟踪督促落实,推动我县“一法一条例”贯彻落实相关工作迅速有效开展。做到强化领导,加强协调,凝聚农机化发展的合力;做到争取项目,加大投入,为农机化发展提供有力的物质支撑;做到立足服务,创新机制,推进农机服务体系建设健康发展。

王述江肯定了各单位在贯彻落实“一法一条例”所取得的成绩,并强调,一是进一步提高对《农业机械化促进法》的认识,做好农机产品的研发、制造、推广及应用工作,不断提升广大农民发展农业机械化的

积极性。二是各相关部门要支持将农机合作社与“托管”相结合,强化和加大扶持力度,使农机户享受到更多的优惠。三是加快组建现代农业发展中心,加强相关技术和专业人才的培训,进一步提高农机社会化服务的能力。四是整合资源,构建“政府来搭台,大家来唱戏”的良好局面。五是要紧扣法律规定,严格落实好各部门法定职责,推动农业机械化“一法一条例”在我县贯彻落实。努力实现我县农业机械化的跨越式发展。促进全县农业高质量发展,助力乡村振兴。

张亚楠

我县举行疫情防控流调溯源工作培训会

本报讯 为快速提升我县流调队伍对新冠肺炎疫情的精准流调与应急处置能力,充实流调人员的专业知识,切实加强各单位的协同配合,使我县新冠肺炎流行病学调查质量更上一个新的台阶,3月15日,绛县疫情防控指挥部组织召开全县疫情防控流调溯源工作培训会。

培训中,县疾控中心副主任张震应邀对新冠病毒流行病学调查的目的、对象、方法、内容、调查分组、调查工作流程、流调注意事项、流调报告撰写格式与内容等进行了详细讲解。培训后,为巩固参训学员流调知识能力,现场为其发放了试卷,并指出会后将根据学员的考核成绩为其发放合格证书。

会议强调,一是端正态度,提高站位。要充分认识到流调工作的重要性、紧迫性和艰巨性,思想上要高度重视,始终坚持人民至上、生命至上,时刻保持防控意识不松懈,以实战的态度对待本次培训。二是发挥优势,加强配合。卫健局、公安局、疾控中心、“三大运营商”等部门要发挥各自优势,紧密配合,明确部门职责,保持电话畅通,形成合力,在开展疫情防控、流调溯源工作中密切合作,守住全县抗疫主战场。三是履职尽责,提升能力。全县流调队员要通过本次培训学习,明确职责,熟悉流程,确保召之即来、来之能战、战之必胜,真正成为全县疫情处置的尖刀连、突击队。四是流调规范、响应迅速。要根据流调方案、内容推进流调工作科学化、流程化、规范化,同时做好各项应对准备,全体工作人员要保持备战状态,确保“拉出能战、战之必胜”。五是开展演练,建立机制。要持续组织开展应急演练、分批次轮训、培训考试等活动,进一步巩固流调队伍的基础知识掌握和实际操作能力。通过演练,达到检验预案、磨合机制、锻炼队伍、巩固防线的目的,真正建立一支上下联动、平急结合的流调队伍。

此次培训提升了流调队伍的战斗能力,实现全县流调溯源工作更加精细精准、快速高效,为绛县流调工作科学、有效、规范推进奠定了坚实基础。